



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. František MEJSNAR

Název diplomové práce: Analýza kalkulačního systému podnikatelského subjektu

Cíl práce: Provedení analýzy kalkulačního systému vybraného podniku a návrh opatření, která by měla vést k jeho zkvalitnění.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Radana Hojná, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací				

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Je dle Vašeho názoru správné, že odbytová režie je v analyzované firmě rozvrhována podle rozvrhové základny *přímé mzdy*?
- 2) Uveďte, na základě čeho je stanovena u tzv. optimální ceny (= druhá kategorie ceny používané ve společnosti) zisková přírážka.
- 3) Jak je zajištěno oddělení plynu spotřebovaného ve firmě pro výrobní účely od plynu, který je určen pro vytápění a ohřev vody?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 30. 5. 2013


.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce má z hlediska zvoleného tématu vyhovující strukturu. Diplomant čerpal z odborné literatury a využil svých znalostí z oblasti teorie nákladů a kalkulací získaných v průběhu studia. Tento teoretický základ doplnil interními podkladovými materiály a informacemi získanými během konzultací ve vybrané výrobní společnosti.

Práce je rozdělena do pěti kapitol. První čtyři tvoří teoretickou část a věnují se analýze vnitropodnikových účetních subsystémů a vymezení problematiky nákladů a kalkulací. V páté kapitole je provedena charakteristika procesu sestavení výsledné kalkulace konkrétního výrobku. Hlubší analýza kalkulačního systému jako celku provedena nebyla vzhledem ke skutečnosti, že firma se sestavováním předběžných kalkulací zřejmě vůbec nezabývá. V závěru diplomant předkládá dva návrhy, které by podle jeho názoru mohly přispět ze zkvalitnění procesu řízení nákladů ve společnosti.

V práci je uvedeno několik drobných nepřesností věcného i formálního charakteru (principy stupňové metody jsou zaměňovány s charakteristikami metody fázové, čísla stran uvedená v seznamu „ilustrací“ a v seznamu tabulek neodpovídají skutečnosti), místy se autor uchyluje k ne příliš vhodným formulacím svých názorů. Přes uvedené připomínky je možno konstatovat, že předložená diplomová práce předepsané požadavky splňuje, proto doporučuji její obhajobu.

